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dotyczy:ochrony waloréw uzdrowiskowych w Uzdrowisku Ustrof

Poczatek roku 2017 zaskoczyl nas nie tylko niska temperaturg ale przede
wszystkim zanieczyszczeniem powietrza,efektem czego bylo pojawienie sie smogu.

W $rodkach masowego przekazu pojawily sie ostrzezenia o zagrozeniu zycia i
zdrowia.Przyczyny wystapienia smogu byly opisywane a jest ich wiele.

W dniu 26.01.2017 w wiadomosciach TVN 24 zostata podana informacja,ze
NIK rozpoczat kontrole zanieczyszczenia Srodowiska i natezenia hatasu w miejsco-
wosciach uzdrowiskowych.Wyniki kontroli NIK mogg by¢ dotkliwe dla miast uzdro-
wiskowych. |

Wdrazanie programéw dofinansowania ekologicznych piecéw i odnawialnych,
zrodet energii to tylko niektére mozliwosci ochrony $rodowiska w naszym mieécie.
Na jakoS¢ powietrza i wzrost halasu duzy wplyw ma natezenie ruchu samochodowe-
go i motorowego,szczeg6lnie w weekendy oraz organizacja imprez z udzialem tych
pojazdow (w tym przejazdy przez strefe uzdrowiskowa A — przyktadem niech bedzie

»X1I Zimowy Wijazd na Réwnice 21.01.2017).

Zwracam sie do Burmistrza Miasta o ograniczenie organizacji tego typu im-
przez,szczegolnie w centrum miasta i strefie uzdrowiskowej A.

Nie jestem przeciwnikiem sportéw motorowych ale uwazam,ze ze wzgledu na
ochroneg $rodowiska,ograniczenie halasu i bezpieczeristwo uczestnikéw nalezy zna-
leZ¢ inne miejsca peryferyijne.

Zaznaczam,Ze art.38a pkt 7 Ustawy o lecznictwie uzdrowiskowym....zabrania
organizowania rajdéw samochodowych i motorowych a w ostatnim czasie organizo-
wane przejazdy maja charakter rajdéw i cho¢ tak nie nazwane sa préba obej$cia w/w
przepisow.

Do wiadomosci:

Pani A.Rottermund przew.Komisji Ochrony Srodowiska,Zdrowia,Rolnictwa i

LeSnictwa



Ustron, dn. 14.02.2017

Odpowiedz na interpelacje Radnej Rady Miasta Ustroih Barbary Staniek-
Siekierki z dnia 1 lutego 2017r.

Odpowiadajac na interpelacje radnej Barbary Staniek-Siekierki w sprawie

ochrony waloréw uzdrowiskowych w Uzdrowisku Ustron informuje, co nastepuje:

Na terenie Miasta Ustron odbywajq sig trzy imprezy o charakterze motoryzacyjnym,
ktore sa wspdlorganizowane w mniejszym lub wigkszym zakresie przez Urzad Miasta.
Sa to:

- Motocykiowy Zimowy Wjazd na Rownice, ktérego gtéwnym organizatorem jest
Muzeum Rdzawe Diamenty a Miasto Ustron funduje upominki dla uczestnikdw
i wspiera promocyjnie to ‘wydarzenie. Organizator tego wydarzenia nie potrzebuje
zgody Urzedu Miasta na przejazd drogami publicznymi w kierunku Rownicy gdyz jest
to tylko przejazd grupy motocykli.

- Nocny Motocyklowy Wijazd na Rownicg, ktorego giéwnym organizatorem jest
stowarzyszenie WRM Club a Miasto partycypuje jedynie w kosztach organizowanych
koncertéw na mecie zlotu. Tradycyjnie start odbywa sig z ustronskiego rynku, co daje
mozliwoéé zobaczenia w jednym miejscu setek réznych motocykli, co jest atrakcje dla
mieszkancow i turystow. Trasa przejazdu zostata skonsultowana z Miastem i ustalona
w taki sposob by nie przejezdzaé przez strefe A, a odcinek prowadzacy przez Centrum

byt mozliwie szybki i mato ucigzliwy.

- Rajdowy Ustron, ktérego gléwnym organizatorem jest Urzad Miasta Ustron we
wspolpracy z teamami rajdowymi oraz wielokrotnym organizatorem Autowiru Panem
Zygmuntem Molinem. Podczas pierwszej edycji w roku 2016 odbyly si¢ zaréwno
przejazdy pokazowe profesjonalnych zatdg rajdowych, jak réwniez od byt sie tradycyjny
Autowir. Wydarzenie to byto nastawione w gtownej mierze na promocje bezpiecznej

jazdy.
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INTERPELACIA

w sprawie przestrzegania dokumentéw prawnych w utrzymaniu zimowym drég
w 2017 roku na terenie dzielnicy Ustron Poniwiec.

W zwigzku z licznymi interwencjami mieszkaricéw dzielnicy Ustron
Poniwiec jak i osobistymi spostrzezeniami dotyczacymi uwag co do jakosci
utrzymania zimowego ulic na terenie Ustronia Poniwca oraz uzycia $rodka -
uszorstniajgcego nawierzchnie ulic nie znajdujgcego sie w wykazie materiatéw
mozliwych do uzycia zawartych w operacie organizacyjnym utrzymania
zimowego drdg w sezonie zimowym 2016/2017 w Ustroniu.

Zwracam si¢ z prosbg o udzielenie nastepujacych informacji dotyczacych
okresu od 15.01.2017 - 21.01.2017 :

- Jaki sprzet uzyto na terenie dzielnicy Ustron Poniwiec i jaki zakres dziatart miat
on wykonac na poszczeg6inych ulicach;

- Kto zezwolit i na czyje polecenie uzyto srodka uszorstniajgcego nie bedacego
w wykazie materiatéw mozliwych do zastosowania na drogach;

- w jaki sposob i jak czesto dokonywana jest kontrola miasta nad jakoscig wyko
nywanych ustug zimowego utrzymania, czy stwierdzane sg nieprawidfowosci
Swiadczonych ustug oraz czy z faktéw dokonywania w/w kontroli sporzadza-
ne sg dokumenty na pismie;

- Czy w przypadku stwierdzenia nieprawidtowosci stosowane sg kary i jakiego
rodzaju.



Ustron, 09.02.2017 r.

Informacja w sprawie interpelacji Radnego Rady Miasta Ustrori Romana Siwca
z dnia 25 stycznia 2017

W odpowiedzi na interpelacje radnego Romana Siwca w sprawie
przestrzegania dokumentéw prawnych w utrzymaniu zimowym drég w 2017 roku na
terenie dzielnicy Ustrori Poniwiec w okresie od 15.01.2017 do 21.01.2017 informuje
co nastepuje:

- Na terenie dzielnicy Ustron Poniwiec w powyzszym okresie do utrzymania
zimowego uzyto ciggnikéw: DEUTZ o nr rej. SCI 7H23 i FENDT o nr rej. SJZ 06WJ
wyposazonych w'piugi ogumione i posypywarki. Zakres dziatan sprzetu obejmowat
odgarniecie $niegu z drogi oraz posypanie podjazdéw, zjazdéw, skrzyzowan,
punktoéw newralgicznych w celu uszorstnienia’ powierzchni $liskich.

- W powyzszym okresie z uwagi na niskie temperatury zdecydowanie ponizej -10 °C
utrzymujace si¢ przez cata dobeg, na skutek licznych interwencii telefonicznych
mieszkancow dzielnicy Ustron Poniwiec dotyczacych duzej sliskosci na drogach, z
uwagi na fakt, ze stosowanie mieszanki solj drogowej i piasku nie poprawiato
dostatecznie stanu, dopuszczono zastosowanie warunkowo mieszanki piasku z
zuzlem w miejscach o duzym nachyleniu na ul. Drozdéw. Nie wydano takiego
polecenia na terenie catego osiedla. Stwierdzono uzycie mieszanki piasku i zuzla na
innych drogach osiedla niz ul. Drozdéw. Wykonawca zostat upomniany i
poinformowany, ze kolejny taki przypadek bedzie skutkowat naliczeniem Kkar
umownych. Kary umowne nie zostaly od razu naliczone z uwagi na Wystqpowanie
skrajnie trudnych warunkéw pogodowych z niskimi temperaturami, gdzie zalecone w
operacie materiaty uszarstniajace nie speialy do korica swojego zadania. Decyzja o
warunkowym zastosowaniu mieszanki piasku i zuzla zostata podjeta przez Miejski
Zespot Koordynacyjny.

- Kontrola miasta nad jakoscig wykonywanych ustug zimowego utrzymania odbywa
sie przez objazdy czlonkéw Miejskiego Zespoiu Koordynacyjnego. Wykonywane sq
one kazdorazowo po wystapieniu opadow $niegu i marznacego deszczu.
Stwierdzane nieprawidlowosci zgtaszane sg wykonawcy telefonicznie | drogg
mailowg. Z kontroli nie sg wykonywane dokumenty na pismie.

- W umowach z wykonawcami zimowego utrzymania drég i chodnikéw
przewidziane sg kary umowne za nienalezyte wykonanie umowy. W trakcie
obowigzywania obecnie podpisanych uméw nie skorzystano dotad z tego prawa. W
przypadku stwierdzenia nieprawidiowosci poprzestano na stownym i przestanym
drogg mailowg upomnieniu.
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Adriana Kwapisz-Pietrzyk

Radna Miasta Ustron

Do BURMISTRZ MIASTA Ustron za
posrednictwem Przewodniczgcego Rady
Miasta Ustron

INTERPELACJA
TRESC INTERPELACJI:

Dotyczy konkursu na opracowanie konceRcjj architektonicznej i programu funkcjonélno—uZytkowego
dla inwestycji edukacyjno-rekreacyjnej pn. ,$ciezka w Koronach Drzew”

Termin ogtoszenia konkursu: 01.12.2016r.

Prosze o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania:
1. Dlaczego procedura przetargowa nie zostata rozstrzygnieta do dnia sktadania interpelacji?

2. Do czego odnoszg sie zapisy przypiséw dolnych umieszczonych w Ogtoszeniu na wiw
konkurs? '

3. Czy Zarzad analizowat mozliwoéci finansowania ewentualnej budowy wiw inwestycji, jakie sg
wyniki tej analizy, z jakimi instytucja finansowymi prowadzone byly ewentuaine rozmowy i jakie
znaczenie w mozliwosci pozyskania finansowania majg obecne zaciggniete przez spéitke
kredyty i leasingi w zwigzku z przeprowadzonymi w latach wczes$niejszych modernizacjami?

Prosze réwniez o udostepnienie ponizszych dokumentéw:

1. Peinej dokumentacji konkursowej (tj. ofert wszystkich oferentéw, protokotéw komisji
konkursowej z etapu otwarcia ofert i p6zniejszych negocjacii)

2. Zarzadzenia nr 9/2016 Zarzadu Kolei Linowej ,,Czantoria” Spétki z ograniczona
odpowiedzialnoscig w Ustroniu z dnia 01.04.2016r.

3. Korespondencje prowadzong z pdtencjalnymi instytucjami finansowymi w ramach
poszukiwania Srodkéw na finansowanie inwestyciji.

4. Umowe leasingu zawartg w latach wczesniejszych na finansowanie generalnego remontu
wyciggu krzesetkowego.

W razie odmowy udostepnienia w/w dokumentdw prosze o podanie podstawy prawne;.



UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JEJ MIESZKANCOW:

,Scieika w Koronach Drzew” jest zgodnie z informacja sktadana przez Zarzad Spétki priorytetowym
zadaniem w realizacji planéw rozwaoju spétki, atrakcja uznang za konieczng do realizacji juz ponad rok temu,
jako inwestycji majgcej istotne znaczenie dla rozwoju spétki, atrakcjg wyrdzniajacqg nasze miasto w regionie a
nawet w kraju. Ogtoszenie konkursu zawierajacego ewentualne bledy, przedtuzanie sig procedury
konkursowej oraz ryzyko uniewaznienia postgpowania majg znaczacy wplyw na realnosé inwestyciji, a zatem
na podniesienie konkurencyjnosci spétki oraz jej przysztego rozwoju.

ZAYACZNIKE:

FORMA UDZIELONEJ ODPOWIEDZI:

a) Y o

b) Pisemna
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TRESC INTERPELACI!:

Dotyczy realizacji umowy na ustuge jgcg na oczyszcezeniu z mutu dna Stawu Wedkarskiego
w Ustronie Polanie, zgodnie z zakresem przedmiotowym okreslonym w Szczegétowym opisie
przedmiotu zamowienia, zawartym w Ogtoszeniu o Konkursie ofert z dnia 16.08.2016r.

Umowe realizowata firma Supersnow S.A. 34-436 Maniowy zgodnie z ogteszonymi w dniu
02.09.2016r. wynikami konkursu ofert.

Termin realizacji: 15.11.2016r.
Prosze o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania:

1. Na podstawie jakich przepiséw prawa w/w postepowanie zostato ogtoszone w drodze
konkursu ofert?

2. Dlaczego w umowie na realizacje w/w ustugi nie zostat okreslony prég warto$ciowy
zamoéwienia?

3. Czy w trakcie czynnosci odbioru robét stwierdzone zostaly jakiekolwiek wady?

4. Jezeli w trakcie czynno$ci odbioru robét zostaty stwierdzone wady, to z jakich uprawnien
skorzystat Zamawiajgcy w ramach podpisanej umowy?

5. Czy Staw Wedkarski w Ustroniu Polanie na dzien odbioru robét byt szczelny, w jaki sposéb
szczelno$¢ stawu zostata sprawdzona i dlaczego nie zostat do dnia dzisiejszego napetniony?

6. Jaka jest catkowita wysoko$¢ wszystkich poniesionych kosztéw przez Kolej Linowg Czantoria
Sp. z 0.0. W zwigzku z realizacjg w/w ustugi na dzien skfadania interpelacji. Jakg wysoko$¢ tych
kosztéw stanowi wynagrodzenie za zrealizowane ustugi dla firma Supersnow S.A. 34-436 Maniowy

7. Czy ewentualne konieczne do poniesienia koszty w zwigzku z ewentualna koniecznoscig
uszczelniania stawu zostaty w jakis sposéb skalkulowane i jaka ewentualnie byiby ich wysoko$¢é?

8. Czy przeprowadzona w/w inwestycja, ktorej termin wykonania byt 16.11.2016r. przyczynita sie do
wsparcia systemu nasniezania w tym sezonie?



Prosze réwniez o udostepnienie ponizszych dokumentow:
1. Umowy Najmu/dzierzawy Stawu Wedkarskiego w Ustronie Polanie.

2. Petnej dokumentacji konkursowej ( tj. ofert wszystkich oferentéw, protokotéw komisji
konkursowej, )

3. Umowe zawartg pomiedzy Kolejg Linowg Czantoria sp. z 0.0. a wykonawcg oraz
ewentualnych jej aneksow.

4. Petng dokumentacje z realizacji umowy w tym miedzy innymi: Operat geodezyjny z przed
wykonania ustugi, Operat geodezyjny z wykonania ustugi, wszelkg korespondencije o
koniecznoséci wykonania robdt dodatkowych lub zamiennych, protokotu zawierajgcego wszelkie
ustalenia dokonane w trakcie odbioru, oraz wszelkich dokumentéw spisanych przez strony
umowy w drodze porozumien.

5. Zestawienie przeptywow finansowych pomiedzy Kolejg Linowg Czantoria sp. z 0.0. a firmg
Supersnow S.A. 34-436 Maniowy w roku 2016 r. oraz 2017r.

W razie odmowy udostepnienia w/w dokumentéw prosze o podanie podstawy prawne.

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JEJ MIESZKANCOW:

Ztozona interpelacja jest wynikiem interwencji i zapytan mieszkaricéw zaniepokojonych pojawiajacymi sig
informacjami oraz obawg przed ewentualnymi skutkami zwigzanymi z mozliwg nieszczelnoscia stawu.

ZALACZNIKI:
' FORMA UDZIELONE} ODPOWIEDZI:

a) U o

b) Pisemna
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TRESC INTERPELACI!:
Prosze o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania :

1. Do jakiej wysoko$ci i na podstawie jakiego aktu Prezes Zarzadu Kolei Linowej
Czantoria sp. z 0.0. moze zaciggac na rzecz spétki zobowigzania?

2. Czy spdtka posiada regulamin udzielania zaméwien i jaka jest tre$¢ regulaminu?

Prosze réwniez o udostepnienie Protokotdw z posiedzen Rady Nadzorczej spétki za
okres od wrzesnia 2016 do konca stycznia 2017 roku.
UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JE) MIESZKANCOW:

Dotyczy dziatalnosci spétki Kolej Linowa Czantoria, dla ktérej jedynym wspdlnikiem
obejmujacym. _ca’:oéc’: udziatéw w kapitale zaktadowym jest Gmina Ustron.

W okresie ostatnich dwoch lat Kolej Linowa Czantoria ogtosita kilka postepowan, z ktérych
znaczgca cze$¢ zostata uniewazniona mimo ich istotnego znaczenia dla rozwoju spétki.
Ponadto w wielu przypadkach w Biuletynie Informaciji Publicznej Miasta Ustron brak jest
informacji o ich rozstrzygnieciu, wynikach i podpisanych umowach, co uniemozliwia
mieszkancom dostep do danych o kierunkach, etapach i sposobie realizowania zaktadanych
planéw rozwoju spotki.

ZALACZNIKI:

FORMA UDZIELONE]J ODPOWIEDZ!:

a) U . ..
/
b) Pisemna / z powazanleh\ ,ﬁ
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Miasta Ustron

s

W 2zwiazku z ogloszeniem z dniem 27.07.2017r ronie Biuletynu Informacji Publicznej w zaktadce
Spétki Prawa Handlowego — Kolej Linowa Czantori postepowania pt.: '
,Przebudowa pompowni, sieci wodnej, powietrznej i energetycznej systemu
sztucznego nasniezania trasy nr. 1 czerwonej na odcinku okoto 700 metréw od
pompowni oraz zasilania z ujecia wody na Miynéwce’

Prosze o udzielenie odpowiedzi:

1. Dlaczego w/w postepowanie zostato ogtoszone, jako konkurs ofert bez stosowania
ustawy Prawo Zamdwien Publicznych?

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA MIASTA | JE} MIESZKANCOW:

Zgodnie z Uchwata nr XXIV/266/2016 Rady Miasta Ustrori z dnia 22 grudnia 2016 r. w sprawie
uchwaly budzetowej Miasta Ustron na 2017 rok srodki na realizacje zadania opisanego we
wskazanym powyzej postepowaniu zostaly ujete w wydatkach majatkowych z dochodéw wiasnych
Gminy, stanowiacych zatem wtasno$é mieszkaricéw. Ogloszenie postepowania z naruszeniem Ustawy
Prawo Zaméwier Publicznych moze rodzié¢ negatywne skutki prawne lub finansowe, narazajace
Mieszkancéw na koszty i wydtuzenie mozliwoéci wykonania inwestycji, zatozonej do realizacji juz w
2016r. (Uchwata nr XI11/144/2015 Rady Miasta Ustron)

ZAYACZNIKI:

4-Ogloszenis

FORMA UDZIELONEJ ODPOWIEDZi:

a)u o

b) Pisemna L
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